

Junortoun Community Action Group Application for membership

To: The Executive Committee, Junortoun Community Action Group Inc.

I hereby apply to become a member of the Junortoun Community Action Group.

I declare that I support the purposes of the Junortoun Community Action Group (see below), and I agree to be bound by the rules of the association.

Name:
Address:
Suburb and Postcode:
Email address:
Telephone (home):
Telephone (mobile):
Signature:
Date of application:

Information for applicants

The annual membership fee is \$2.00 per financial year or part thereof. There is no joining fee.

The purposes of the Junortoun Community Action Group are:

- To improve the community of Junortoun, Victoria by developing activities and initiatives in accordance with the wishes of those who live and work in Junortoun; and
- To achieve a friendly, safe and peaceful, semi-rural environment, with a sense of community and a focus on families.

The Junortoun Community Action Group has adopted the model rules for incorporated associations in Victoria. A full copy of the rules is available at: http://www.junortoun.vic.au/about-jcag/

Return this application to: JCAG Secretary, PO Box 5, Junortoun 3551.

Payment to JCAG Bank Account: (Bendigo Bank) – BSB: 633-000, Account: 152790945

Your personal details will remain confidential.

View the JCAG privacy policy at: http://www.junortoun.vic.au/privacy-policy/